N licitatie-publica.ro

Piese de schimb 02

[.D.: 34200559
Data 16.01.19 Coduri CPV 45262670-8
publicarii
Pretul 6.076,90 RON - 6.076,90 RON
estimativ:
Descriere: CONFORM OFERTA . Oferta contine : M20x1,5-12S ext,Degripant,SURUB HEX M10*20,Saiba

plata M10 PIULITA HEXZN M10, BARA BRONZ 110,Furtun Hidraulic DN10-2SN Furtun Hidraulic
DN10-2SN, Dop Hidraulic 1/4", Dop Hidraulic 3/8" Buton verde metalic 1NO, Cremaliera,
Element contact 1ND Joystick 4 poz cu revenire,Surub imbus M8*25,Saiba combi 3/8" (16.7)
Buton selector plastic 3 pozrevenire,Gresor M6x1 drept,Set filtre SURUB ZN IMBUS CAP
ZENC M6*20, Surub hex M12*100 Piulita hex M12,BOLT HEX FCOMPLET ZN M12*30/S=,Saiba
plata M12 ARTICULATIE SFERICA GE30DO, Articulatie sferica GE30FO Inel saiba elastica int
45mm, Filtru hidraulic,Rulment 30205 OEST ATF T 4011 /1L, DIVINOL HLP ISO 46/1 L, Gresor
M8x1 drept Niplu redus M36x2 L28 - 3/4",Reductie hidraulica ext-int 1/2"-3/4" Reductie
hidraulica ext-int 1/2"-1",Reductie M36x2 L28 ol - 1"ext Saiba combi 1/2" (21.7), Niplu redus
M26x1,5 L18 - 3/4" Saiba combi 3/4" (27.03),Robinet aer/apa 3/4",Niplu Hidraulic 3/4" DKR
3/4"-90*,Furtun Metal Flex 20,Colier auto 16-25 Mufa Hidraulica 1/2" ,Saiba combi M22,Niplu
redus M22x1,5 L15 - 1/2".



